



嘉鱼农商行防汛突击队

# 逆行出征 闻汛而动

记者 叶子 通讯员 蒋笋 陈醇

8月16日,市防汛指挥部发布了终止防洪IV级应急响应通知。晒黑了、结实了的嘉鱼农商行防汛突击队队员即将告别各责任堤段。

7月以来,嘉鱼县遭十轮强降雨袭击,该县长江堤段全线超警戒水位、斧头湖超保证水位、西凉湖逼近保证水位、簰洲湾镇等地发生大范围洪涝灾害……

面对汛情灾情考验,嘉鱼农商行第一时间抽调50名党员干部成立防汛突击队,奔赴9个责任堤段,不分昼夜、不惧危险,勇敢逆行、坚守大堤,以辛劳指数换来大堤的安全指数,以担当奉献保障人民的生命财产安全。

## 四邑公堤:守住大堤就是守住了家

四邑公堤全长56.64公里,是鄂南一道重要的防洪屏障。嘉鱼农商行新街支行和老官支行,负责四邑公堤2处共2.1公里的责任堤段巡堤任务。

7月30日晚,在四邑公堤和谷州围堤的交叉堤段,老官支行的陈才旺巡查得格外仔细。这里,一边是四邑公堤居字号险段,长江在此呈L形,近90度的拐弯,水流湍急;一边是谷州围堤水位过高,有溃堤危险。他和巡堤队员们在拉网排查堤段的同时,还要防止无关村民靠近。

夏夜的水边,又闷又热,蚊子多。巡堤队员们穿了长裤、喷了花露水,还是被咬得一身包。当夜凌晨1点多,

陈才旺他们正准备交班,接到支援请求——谷州围堤四邑村责任段发现一处管涌,需要增派人手处理。

“我去吧!”陈才旺说完之后立刻出发,铲土、扛沙袋、扛木桩,一直忙到快凌晨5点才处理完险情。

这时天边已微微发亮,陈才旺偷偷掏出手机。旁边的队友们笑着说,小陈,又看宝宝的照片?陈才旺指着手机照片,炫耀地说,可爱吧!原来陈才旺的孩子才刚满月,作为家中的顶梁柱,他以大局为重,冲锋在前,坚守防汛一线。

每当陈才旺聚精会神地排查隐患时,队友们笑着说:“小陈,看你那认真样,好像要把大堤吃到肚子里。”陈才旺便会说:“那必须认真,保堤就是为了保家。”

## 斧头湖:老党员站好最后一班岗

斧头湖是我省第四大湖。6月30日以来,受强降雨影响,斧头湖水位暴涨,一度达到24.38米,超保证水位0.44米,逼近1998年历史最高水位24.59米。嘉鱼农商行渡普支行和潘湾支行负责斧头湖堤段2处共3.4公里的责任堤段巡堤任务。

潘湾支行邹从庆是一名55岁的老党员,从7月3日开始,就驻守在大堤上。白天,顶着烈日,扛着铁锹巡堤;夜晚,举着手电、拿着竹竿查巡。昼夜颠倒的守堤生活,让邹从庆牙齿发炎。牙疼不是病,疼起来却要命。8月1日,巡堤的队友们看邹从庆吃也吃不下,睡也睡不着,说什么也不让他巡堤,一大早联系指挥部强制送他回去休息。



中午,该值守点地表温度接近50℃。巡堤队员们吃完饭,再次拿上铁锹,准备出发,此时一个身着迷彩服,瘦瘦的身影跑了过来。“老邹你怎么来了?”看到邹从庆后,大家纷纷劝说他多休息一下。“巡堤最需要人手,我可不能当逃兵。”邹从庆擦了擦额头上的汗珠说。

作为一名老党员,邹从庆时刻以高标准要求自己。他写下一首关于防汛的诗,表达自己的志向:夜归一枕梦,早起满湖金。水中日月浅,堤上光阴长。安营扎寨除水患,愿为扛旗手。立马横刀保民安,甘做过河卒。

## 簰洲湾长江堤段:抗洪救灾保安澜

“簰洲湾弯一弯,武汉水落三尺三。”作为武汉防洪的天然屏障,41.5公里的簰洲湾长江大堤有着举足轻重的战略意义。入汛以来,簰洲湾遭受外洪、内涝夹击,汛情严峻。嘉鱼农商行县行和簰洲湾支行负责簰洲湾长江大堤上2处共12.6公里的巡堤任务。

自7月3日起,嘉鱼农商行25名防汛抢险突击队队员,由嘉鱼农商行董事长余炼带队,便驻守在簰洲湾复原闸堤段防汛一线。他们吃在堤上、睡在堤上、战斗在堤上,无论是烈日炎炎,还是暴雨倾盆,江堤上24小时都留下了他们巡逻的身影。

在坚守防汛一线的同时,嘉鱼农商行积极帮助簰洲湾受灾群众开展生产自救、灾后重建工作。截至目前,该行累计向簰洲湾镇捐赠6万元;向受灾农户和贫困户发放救灾种子3000斤,化肥3吨;先后赴簰洲湾防汛指挥部8个分指挥部,送上面条、矿泉水、八宝粥等慰问物资;向参与防汛一线的抗洪勇士宣传优惠贷款政策,现场答疑400余次、开通微信银行50余户、签约授信20户200余万元,满足了受灾群体的金融需求。

目前仍处于主汛期,长江5号洪峰已经形成。嘉鱼农商行防汛突击队全体队员表示,他们不会有丝毫懈怠,定将严阵以待,坚决夺取抗洪救灾的最后胜利。

嘉鱼农商行精准施策

# 支持特色养殖 助力养殖户致富

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨惠春)“在嘉鱼农商行渡普支行15万元贷款的支持下,我承包了50亩水面养殖龙虾,目前龙虾长势很好喜获丰收,已上市销售,按照每斤15元的价格计算,每亩可收入4500元至6000元,收入十分可观。”日前,渡普镇东湖村5组村民付年春高兴地说。

据悉,近年来,嘉鱼农商行充分利用本地资源优势,因地制宜、精准

施策,围绕“一村一品、各有特色、形成规模”的产业发展理念,帮助水产养殖户引进科学、绿色、高效的特种养殖技术。同时,该行通过“基地+合作社+农户”的经营模式,大力支持全县发展鳝鱼、虾蟹、鲈鱼、基围虾、黑斑蛙、鳜鱼、蚂蟥等特种水产养殖,助力养殖户增收致富。

为及时帮助水产特色养殖户解决养殖资金问题,该行组织人员主动深入各养殖场、养殖合作社和

养殖户进行对接,将金融服务送上门。同时,结合当地实际不断推出信贷产品创新,简化办贷手续,实行利率优惠,并及时调剂资金,全力满足水产养殖户发展特色养殖产业的资金需求。

据统计,今年以来,该行已在全县投放贷款6400万元,支持78户水产养殖户从事特种水产养殖,初步预计今年这批特种水产养殖可为养殖户们增收6000余万元。

通城农商行  
荣获“市级  
文明单位”称号

本报讯(记者 叶子 通讯员 吴鹏)近日,市委文明委对2017—2019年度我市市级文明单位和第二届市级文明单位考核情况进行通报,通城农商行荣获2019年度“市级文明单位”称号,这是该行连续多年获得“县级文明单位”称号后,首次获得“市级文明单位”称号,也标志着该行文明创建工作迈上新台阶。

近年来,通城农商行以创建“市级文明单位”为契机,持续深入开展各项文明创建工作,积极开展“志愿者服务”“爱心捐赠”“普及金融知识万里行”“关爱贫困家庭儿童”等一系列公益活动,并通过争创文明示范岗、提升窗口服务质量、打造合规廉洁文化、践行银行机构社会责任等措施,不断丰富文明创建的内涵,在行内营造了团结和谐、健康向上的工作氛围,为通城县创建“省级文明城市”做出了积极贡献,得到社会各界的一致肯定,充分展现了通城农商行良好的社会形象和品牌形象。

通城农商行负责人表示,获得“市级文明单位”荣誉称号,只是对该行过去工作的肯定,他们将珍惜荣誉,以此次表彰为新的起点,不断改进和加强文明创建工作,为营造更加文明的社会环境作出更大贡献。

通山农商行帮助企业纾难解困

# 累放40亿元助力县域经济发展

本报讯(通讯员 汪丽娜)近年来,通山农商行始终坚持“服务三农、支持县域经济发展”的市场定位,不断支持县域实体经济发展、做优做强金融服务、履行社会责任,为通山绿色发展增添金融“润滑剂”。

在加大信贷投放力度方面,该行通过全面开展“万名员工进小微金融服务我先行”活动,以“四大特别行”为活动抓手,为企业复工复产给予信贷支持。截至7月末,各项贷款余额39.9亿元,比年初净增2.92亿元,比同

期多增加4.6亿元。

在加强企业纾困强度方面,该行在加大信贷支持力度同时,用好各项优惠政策,积极主动为企业减费让利,减负减压。至7月末,该行累计运用央行支农再贷款资金发放贷款588笔、金额3.5亿元,对受疫情影响经营暂时困难的1432笔8.68亿元贷款落实了延期还本付息、无还本续贷、展期、借新还旧等方式帮助企业纾难解困。

在拓展小微服务深度方面,该行以打造“微贷银行”为目标,全员全力抓好微

贷投放,至7月末,微贷户数3216户、金额6.28亿元,小微客户比年初净增1478户。涉农贷款由2016年末的21.26亿元增加到28.31亿元,户数9239户;小微企业贷款由6.46亿元增加到9.16亿元,户数118户。全行单户1000万元及以下普惠小微贷款占比60.14%。

